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PeKomeHpaumMm No o4YUCTKe KPOB/IU OT CHera

CHeroBble MacCbl U pa3sHULA TEeMMepaTyp B COYETAHUM C YKJIOHOM KPOB/IU M MPOYMMMU
CBOMCTBAMM KOHCTPYKLMU CO3AAIOT B 3MMHee BpeMs PUCK 06pa3oBaHMA Haneau U cxoaa
cHera. B 0653aHHOCTU 3KCN/IyaTUPYIOLLEN OpraHM3auuM BXOOUT PerynapHblii KOHTPO/b 3a
COCTOAHMEM KpPOBAM W CBOEBPEMEHHAs OYMCTKA KpPOBAM OT CHera W Hanegm.
JKcnAyaTMpylOLWAa OopraHu3aumuAa Takke 06A3aHa npepynpeXpatb O pUCKe CXopa CHera u
NibAia C KPOB/IU NMYTEM YCTAaHOBKM OrpaXKAEeHU U NpeaynpeXKaaloLWmxX 3HaKOB.

HecsoeBpemeHHas OYUCTKA CHEra MOXXET NPUBECTU K NPEBbILIEHUIO0 PAaCcYeTHbIX Harpy3oK Ha
KpOBJ/Il0, 06pYLLUEHUIO KOHCTPYKUMiA U rnbenun niogei.

3peco npnueogATCA peKomMmeHAaLnn NO OHYHNCTKE KPOBJIM OT CHEra, a TakKxKe peKOMeHﬂ,OBaHHbIﬁ
MeToA pacyeTa BeCa CHErosoro nokpoBa Ha Kposae.

MNepen Hayanom pa60T no O4YUCTKE KpoBaN OT CHera HEO6XOAMMO NMPUHATL BO BHUMMaHUE
cylwiecTeyowme pucku. BarxkHo, 4yTOObl YMCTKA CHera nponssogunnacb cnocobom 6He3onacHbIM
ON1A TeX, KTO YUCTUT CHer W TMpPOXOXMX. TaK Ke npu 4Yuctke HEO6XOAMMO nsbexxaTb
nospexaeHmnAa KpoBe/ibHbIX U CTPOUTENIbHbIX KOHCprKLI,MlZ.

- Ecnn Bbl He 3HaeTe, KaK MpoOu3BecTU OUYUCTKY
Kpos/an OT CHera 6e3onacHbIM CI'IOCO6OM,
HEO6XOAMMO HAHATb I'IpOd)eCCMOHaI'IbeIX
CH€I'0y60pLLI,l/1KOB. OHWM 3HAIOT, KaK YNCTUTb CHer
C KpoBau, 4yTObbI HE nospeanTb KOHCTPYKUHNIO U
n3bexkaTb HeCYaCTHbIX caiyyaes.

- Cnegute 3a Tem, Kyaa nonajaeT cHer npwm s 5

OYMNCTKeE. MpunapKoBaHHbIe aBTOMOb6UAN, /.'-'——*—';‘/-—‘r‘"“‘«,\ -
NPUMbIKalOLLME KPOBAM W ApYyrMe 34aHva u =
KOHCTPYKUMWN MOTYT BbITb NOBpEXAeHbl. Tak Xe |
HeobxoaMmo no3aboTntbcs 06 orpakaeHuu y
MEeCT najeHuss cHera, u4Tobbl um3bexaTtb B
TPaBMUPOBAHUSA MELIEXOA0B. .

- W3beraiiTe npuBoAUTb B ABUXEHMe BonbliMe Maccbl CHera oAaHoBpeMeHHo. OaHon w3
BO3MOMHbIX NMPUYUH 3TOrO ABAAETCA TO, YTO OUYMCTKa BedeTcA H60po3gamu napansieNnbHbiMU
KOHbKY. BmecTo 3Toro, cumiaiite cHer 6opo3gamu nepneHAnKYNAPHbIMU KOHbKY OT KOHbKa
BHW3 K CBECY KPOB/N.

- KpoBna [0/MKHA YMCTUTBCA C yYeTOM PaBHOMEPHOro pacnpeneneHus Beca Npu OYMCTKeE.
CmeleHne Beca Ha O4HY CTOPOHY MOMKET NMPMBECTM K bonbluemMy yuiepby, 4em paBHOMEPHO
pacnpeaeneHHbl Bec.

- Echn bypet ybupaTbcA Becb CHEr, Nerko MOXXHO noBpeguTb pybepoua, npodanct unu
yepenuuy. OcTaBnanTe HeboONbLIOKM cNok cHera Ha KposJie (10 — 20 caHTumeTpoBs).
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- OuMwaliTe KPOB/KO NOOCAMM U CYMLLLANTE CHEer No 06emMm CTOPOHAM KOHbKA O4HOBPEMEHHO.
HaunHalTe NnpuMepHO B 2 MeTpax BHYTPb KPOBAM OT GPOHTOHOB 34aHMA U pacyumLiaiiTe Nnoaocy
WNPUHON NPUMEpPHO 2 MeTpa OT KOHbKa A0 CBeca KPOB/AW. 3aTeM pacyMliainTe Monochbl C
NMPOMEKYTKOM NMPUMEPHO 5 MEeTPoB BAO/b BCEM KPOBAU. [locae TOro, KaKk 3To CAENaHO, MOXKHO
CYMLLATb OCTaBLIMECs Noaocbl. CM. MAMOCTPaLMIO.

Kak onpeaenutb, Korga nopa YMCTUTb KPoBAO?

YuntbiBaTb MacCy CHera BW3yanbHO, OPUEHTUPYSACb Ha TONLWMHY MOKPOBA OMAaCHO, TaK Kak
NAOTHOCTb CHera BapbupyeTca ot 0,05 Kr/M3 ans ceexesbinasliero cHera, o 0,95 kr/m3 ana
CNeXaBLerocs UM TaJioro CHera, Yto HemsbeXKHO NpuBedeT K olWmnbKe oueHKU. bonee ToyHOo
OLLEHUTb MacCy CHErOBOIro MOKPOBA KPOB/IM MOXHO MO NPUBEAEHHON HUKE METOAMKE.

Mpwu pacyeTe Beca CHera HEO6X0AMMO NPUHUMaATL BO BHMMaHWe GopMy 34aHMA 1 0bpa3oBaHuMe
cyrpoboB BCneAcCTBME BO3AENCTBMA BETPA, CMNON3aHMUA U COCKaNb3blBaHWA CHEra.

PaccunTaTb CKO/IbKO BECUT CHEr B onpee/ieHHOM MecTe KPOBIM MOXKHO TaKUM o6pa30M:

1) BosbmuTe Tpyby C M3BECTHBIM BHYTPEHHUM ANAMETPOM

2) Baasute Tpyby B CHEr 40 NOBEPXHOCTM KPOB/IM B MECTE, KOTOPOE Bbl XOTUTE N3MEPUTb.

3) AKKypaTHO NoAaHumMMUTE TPyby, YTOObI BECb CHET OCTA/CA B HEWN, 3aKPOMTE OTBEPCTUE TPYObI.
4) B3BecbTe cO6paHHbIN CHer

5) Ucnonb3yiTe cneaytouyto popmyny gns onpeaeneHus pacnpeneeHHon CHerosom
Harpysku: Qeuer = g/(0,0785*d*d)

lpe:

g — Bec, CobpaHHOro cHera B rpammax (He 3abyabTe nocne B3BelWMBaHMA TPYHbl CO CHErOm
Bbl4ECTb COOCTBEHHbINM BEC NYCTOM TPYObI)

d — BHYTPEHHUI AnameTp TPpyObl B CAHTUMETPAX

Qcuer— PACCUMTaHHDIN BEC CHEra Ha KBagpaTHbIN MeTp B Kr/m2.

Mpumep: Tpyba ¢ AnameTpom 12 cM BTbIKAETCS CTPOrO BEPTUKA/IbHO B CHET A0 AO0CTUMKEHUSA
NoOBEPXHOCTU KpOB/W. Bec cHera B Tpybe coctasnaeT 1250r.

QCHer = g/(0,0785*d*d)
ewer = 1250/(0,0785%12*12)
Qener = 110,6 Kr/m°

O6bIYHO KOHCTPYKLUA PAacCUUTbIBAETCA Ha NpeaesibHY0 CHEroBYO HArpy3Ky, XapaKTepHYyo
ON1A CHEroBoOro paioHa mMmecTa HaxoXXaeHua obbeKTta, onpegenatowytoca no CHull 2.01.07-85
«Harpys3ku 1 Bo3geiicteua» ¢ usmeHeHnamm ot 2003 roga.

Heobxoaumo He aonyckaTb 06pa3oBaHMA CHEroBOro NOKPOBa BECOM, NPUBAMIKAIOWMMCA K
npeaenbHON CHEroBoi Harpyske U NPOU3BOAUTb OYUCTKY KPOBaU 3a61aroBpemMeHHo.
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